

苏稽校区建设工作简报

第 7 期

新校区推进与建设办公室

2025年10月31日

一、新校区推进与建设领导小组召开专题调研会

10月11日，学校党委书记刘进，校长李方裕，副校长江滔，党政办、新校区推建办、国资处、后保部、保卫处主要负责同志在苏稽校区项目驻工作组召开专题调研会。

会议审议并原则通过了苏稽新校区各功能用房家具清单。会议研讨了苏稽校区周边道路建设及环境整治问题，并决定形成专题材料报市政府协调解决。

二、苏稽校区相关事项的请示报市领导

10月25日，学校针对苏稽校区周边配套道路、环境整治和增加运动场看台的情况形成《关于恳请协调推进乐山师范学院苏稽校区相关事项的报告》报送廖市长，请廖市长根据情况尽快协调解决，确保苏稽校区投用前能够完善。

三、苏稽校区项目建设进展

项目整体已全面进入主体结构施工阶段，其中212亩理工组团教学楼主体结构施工至三层，音乐学院、公共教学楼、文体中心和图书馆主体结构施工至二层，行政楼即将完成地下室

顶板施工，梅庄已于 10 月 14 日顺利封顶。188 亩范围内宿舍楼主体结构施工至六层，食堂部分正在进行地下室施工。

10 月份，前驻工作组持续开展现场巡查工作，与监理方督促施工质量、安全与进度，及时填报工作日志。前驻工作组组织校内相关单位配合设计单位和施工单位开展各楼栋家具初步布置设计，持续推进图纸优化工作。新校区建设专题网持续跟发布项目建设进展视频。

报：新校区推进与建设领导小组组长、副组长，各成员单位